
GUIDA RAPIDA DI INSTALLAZIONE
TELEMETRY & SMART METERING

                  PRODIGI

Il dispositivo PRODIGI è dotato di un display e di una tastiera composta 
da due tasti principali:

Tasto A: pulsante di navigazione dei menu
Tasto B: lettura schermate secondarie / gestione della valvola

Il display normalmente è spento e si attiva premendo il tasto A.
All’accensione compare il totalizzatore nella schermata principale.

Display

3. Apertura della valvola
Per aprire la valvola è necessario aver ricevuto l’abilitazione dalla società di 
distribuzione.

Procedura:
1.Raggiungere la schermata SV (Stato Valvola).
2.Tenere premuto il tasto B finché la valvola non completa l’apertura.
3.Verificare che lo stato visualizzato in SV passi da 40 (ABILITATA AD 
APERTURA) a 40 (APERTA).
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Smaltimento del dispositivo, della confezione e del manuale:
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1. Tastiera

Tasto “B”

Sede porta ottica

Tasto “A”

Fig.1

Il display visualizza i consumi e, tramite successive pressioni del tasto A, 
mostra in sequenza i principali parametri:

 IDENTIFICATORE   
 MENU  DESCRIZIONE

T Totalizzatore di volumi

ID Identificativo programma tariffario

PT
Identificativo punto di misura

Forzare push

T1 Totalizzatore fascia 1

T2 Totalizzatore fascia 2

T3 Totalizzatore fascia 3

TA Totalizzatore di volumi in allarme

SD Stato del dispositivo

SV Stato della valvola di intercettazione

DG Diagnostica

TH Totalizzatore di volumi (periodo precedente)

T1 H Totalizzatore fascia 1 (periodo precedente)

T2 H Totalizzatore fascia 2 (periodo precedente)

T3 H Totalizzatore fascia 3 (periodo precedente)

TA H Totalizzatore di volumi in allarme (periodo precedente)

Qv Portata convenzionale massima

PT H Identificativo programma tariffario (periodo precedente)

DF Data chiusura periodo fatturazione

Qv Portata convenzionale massima (periodo precedente)

H Ora

D Data

MU Messaggio Utente

MUID Identificativo versione FW

Dopo aver installato fisicamente il contatore, si può forzare la trasmissione alla 
piattaforma Cloud.

Per forzare una trasmissione seguire la procedura:
1. accendere il display, tenendo premuto il pulsante “A”
2. premere il pulsante “A”, due (2) volte per navigare fino alla schermata PT.
3. Quando nell’angolo in alto a sinistra è presente la scritta “ F3TA”, il dispositivo 
potrà eseguire la “Push”.
4. Premere e tenere premuto il pulsante sinistro (B) fino a quando non viene 
visualizzato il seguente simbolo:

5. Attendere almeno 3 minuti e verificare sul portale/App che la data e ora 
dell’ultima connessione corrisponda al momento della forzatura della 
trasmissione.

5. Verifica connessione CLOUD

Fig. 5
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4. Messa in servizio
La modalità “Stock Mode” è uno stato in cui si trova il misuratore quando non 
è attivo e non comunica.
Prima dell’installazione del misuratore procedere alla disabilitazione della 
“Stock Mode” in questo modo:
1. accendere il display premendo il pulsante destro (A) per 3 secondi, apparirà 
    la scritta “Stock” (come in figura)
2. premere i pulsanti “A” e “B” contemporaneamente

Fig. 2

Dispositivo elettronico Smaltire come rifiuto elettronico presso un 
centro autorizzato al trattamento RAEE.

Imballaggio Manuale
/Guida

Smaltire come carta riciclabile secondo le 
normative locali.

Il display del misuratore si attiverà
visualizzando la misura del totalizzatore

Fig. 3




